



Надежда Рябова

Надежда Рябова в своей жизни осваивала самые разные виды деятельности. Работала бухгалтером, экономистом, продвигала страховые программы. В лихие 90-е вместе с подругой занималась челночным бизнесом, везла на себе из Турции столько товара, что ручки у сумок отрывались. Чего там только не было: от всякой мелкой мишуры до бензопил и карбюраторов. Находясь в декретном отпуске, в собственной квартире стала изготавливать изразцовую гипсовую плитку. Потом грибы выращивала в домашних условиях. Надежда подробно рассказывает о «технологических трудностях производства» тех же вешенок, и конечно, её познания не вызывают сомнений – действительно, дело знает «от и до». Только зачем ей всё это надо? Обеспеченная

женщина, муж – полковник милиции – никогда не требовал от неё личной надбавки к бюджету, напротив, отдавал предпочтение истинно женскому предназначению, в котором приоритетны дом, дети, кухня. Впрочем, и не мешал её бизнес-проектам, понимая, что кипучая энергия Надежды требовала постоянной новизны и острых ощущений. Очевидно, таким образом возмущался её неистраченный внутренний потенциал. Она не выбирала модных направлений, ну, например, открыть салон красоты (что ей очень подходит по образу) и сидеть там – в гламуре и уюте. Надежда находила не сентиментальное, а порою даже авантюрное или рискованное приложение своим силам, именно там, где необходимо действие, движение и драйв. И, кстати,

жажда перемен и стремительная динамика её жизни не случайны.

В юности Надежда была бортпроводницей, 3 года курсировала на самолётах по России. Однажды, по случаю свадьбы двоюродной сестры, прилетела в Самару, не предполагая, что её величество судьба уже вершит своё дело. Александр Рябов увидел Надежду в аэропорту и мгновенно понял, что эта девушка станет его женой. Через две недели после знакомства они подали заявление, а через два месяца состоялось их собственное бракосочетание. Так нижегородская красавица оказалась в Самаре. И ни разу за 30 лет совместной жизни об этом не пожалела. Выросли дочери, сложилась хорошая стабильная семья, дом – полная чаша, и, между прочим, его полностью содержит хозяйка. Вместе с мужем она включилась в очередное предприятие, организовав на Красной Глинке конно-спортивный клуб «Легион». Оформлением земли, газификацией и прочими премудростями инфраструктуры занималась опять-таки Надежда, не столько в силу занятости супруга, сколько из личного интереса. Сугубо мужские занятия или техническая терминология её никогда не пугали. Она человек дотошный, и если берётся за какое-то дело, то изучает его досконально, до мельчайших подробностей.

Конюшня – это, скорее, занятие для души, осуществление детской мечты супруга. В результате получилось большое и спокойное хозяйство, где, помимо лошадей, живут индюки, страусы, павлины, фазаны, 200 разных видов голубей. Клуб Рябовых стал излюбленным местом для городских ребятшек, и они этому рады. Ведь так мало

у нас пространств, где дети могут и заботиться о животных, и заниматься активными видами спорта.

На первый взгляд Надежда кажется утончённой, изысканной, этакой сибаритствующей леди. Но, погружаясь в её жизнь, понимаешь, какая по-настоящему женская сила дана ей от природы и сколько там внутреннего капитала, который ей хочется вложить в этот мир. Она по-прежнему, как и в юности, находится в свободном полёте. Её «лайнер удачно приземлился» в Конфедерации деловых женщин. Практически сразу осознала, что ей близки взгляды и настроения новых подруг, которые могут вдохновить и побудить к неординарной деятельности. Они разные, но всех объединяет созидательная цель – изменить наше общество к лучшему.

Надежда неуклонно стремится к личностному развитию, но у неё самой есть чему поучиться. Она всегда полагала, что много опыта не бывает, поэтому, даже будучи домохозяйкой, самостоятельно осваивала современные контексты действительности. Она и сейчас возглавляет компанию, которая занимается поставкой продуктов на самарский рынок. И тоже весьма успешно. «Самое важное, – считает Надежда Рябова, – чтобы деятельность добавляла энергии и делала тебя максимально эффективной». К тому же она из тех представительниц прекрасного пола, которые знают рецепты семейного счастья. И может быть, её личные впечатления внесут в мир других женщин позитивную экспрессию, помогающую жить и созидать.